



అత్యధిక (ఎం) : కొరటికోడ గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

పల్లెలన్నీ

మర్దవడుతున్నయే

అధికారుల అడ్డగింకలు ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా మూడో రోజూ జనాగ్రహం జూబిలాలో తమ పేర్లు లేవంటూ ఆక్రోశం

బీబీనగర్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలే లొల్లిలొల్లి అడ్డగూడూరులో మహిళల నిరసన మోటకొండాూరులో గందరగోళం అంతటా ముందస్తుగా పోలీస్ బందోబస్త్

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 23 (న మసై తెలంగాణ) : ప్రజాపాలన గ్రామ సభల్లో మూడు రోజూ జనాగ్రహం వెల్లుబి కింది. మొదటి రెండు రోజుల మొదలిగానే పల్లెలన్నీ గ్రామస్థులు మర్దవడుతున్నారని. ఎక్కడిక్కడ సభలను అడ్డగించి అధికారులను పట్టుకుంటున్నారని. అర్జుల జూబి లాసు చదవకుండా నిరసనలు హారే లైటులు. జూబిలాలో పేర్లు లేకపోవడంపై పలు చోట్ల ఏకంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులే నిలదీ తకు దిగాయి. వరుస నిరసనలతో పోలీస్ బందోబస్త్ గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తు న్నారు.

మూడో రోజూ రభస..

ప్రజాపాలన గ్రామ సభల్లో భాగంగా నాలుగు పథకాల అమలుపై బుధవారం జిల్లావ్యాప్తంగా సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, రైతు భరోసా పథకాలకు సబబందివి అధికారులు జూబిలాను ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అర్జుల జూబిలాను చదువు కుండగా గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. తమ



యాదాద్రిగూట్ల : మల్లాపూరు గ్రామంలో రసాభాసగా గ్రామసభ

పేర్లు లేవంటూ, అర్జుల ఎంపిక సరిగా లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిబంధనల ప్రకారం జూబిలాను తయారు చేయలే దని విరుచుకుపెట్టారు. ఎక్కడాల్లో భూములు, దనవంతులు, ఇండ్లు ఉన్నట్లు, ఇప్పటికే లబ్ధి పొందినోళ్ళను ఎలా ఎంపిక చేస్తారని నిలదీశారు. కొన్ని చోట్ల మహిళలు కన్నీరు పెట్టుకొని, ఇంకొన్ని చోట్ల అధికారులతో గొడవకు దిగారు. దీంతో అధికారులు సమాధానం చెప్పలేక నానాతం టాలు పడ్డారు. మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవా లని సూచించడంతో జనం మరింత ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నిసార్లు దర



తిరుమలగిరి(సాగర్) మండలం రంగంపల్లిలో అధికారిలో వాగ్వాదానికి దిగిన మహిళ



సన్యాస్ నారాయణపురంలో రేషన్ కార్డు, ఇండ్ల జూబిలాలో పేరు లేదని అధికారులను నిలదీస్తున్న మహిళలు

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 24 జనవరి 2025 YADADRI BHUVANAGIRI

గ్రామసభల్లో ఎక్కడిక్కడ నిలదీతలు



మోటకొండాూరు మండల కేంద్రంలో జూబిలాలో తమ పేరు లేదని అధికారులను పట్టుకుంటున్న మహిళల వాలెన్టును పోలీస్

సూర్యాపేట జిల్లాలో పెల్లుబికిన ప్రజాగ్రహం

సూర్యాపేట జిల్లాలోని మతంపల్లి మండలంలో సంగ్రామ పథకాలకు ఎంపిక కాని అర్జుల అధికారులను నిలదీశారు. గరిడే పల్లి మండలం గారకుంటవండలో రేషన్ కార్డులు ఇండ్ల జూబిలాపై తండవారులు జూబిలా మండలంపై అర్జులకు అన్యాయం జరిగిందంటూ రాంపాక వెంకన్న అనే వ్యక్తి తాసి లాల్ ను నిలదీశాడు. మా ఇంటికి వచ్చి చూడండి.. మాది పురుగుడిని, కాఫ్ టెలుస్సుండంటూ స్టేజీ వద్దకు వెళ్ళా.. హెడ్ కానిస్టేబుల్ అతడిని పక్కకు నెట్టుకుంటూ పేరు లేకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. మాకు సెంటు భూమిలేదు, ఇల్లు కాదని, అన్నదుల జూబిలాలో చోటు కల్పించారంటూ అధికారులు ఎదురు నిర సన వ్యక్తం చేశారు. అత్యధికారులు (ఎంపిక

మండలం హనుమానయక్తండా మహిళలు అధికారులను నిలదీశారు. అత్యధికారులు ఎంపిక కాని అర్జుల అధికారులకు నిరసనలు ఎదురయ్యాయి. నాగారం బంగా గ్రామంలో రైతు భరోసాపై అధికారులను నిలదీశారు. మద్దిరాల మండల కేంద్రంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికలో అర్జులకు అన్యాయం జరిగిందంటూ రాంపాక వెంకన్న అనే వ్యక్తి తాసి లాల్ ను నిలదీశాడు. మా ఇంటికి వచ్చి చూడండి.. మాది పురుగుడిని, కాఫ్ టెలుస్సుండంటూ స్టేజీ వద్దకు వెళ్ళా.. హెడ్ కానిస్టేబుల్ అతడిని పక్కకు నెట్టుకుంటూ పేరు లేకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. మాకు సెంటు భూమిలేదు, ఇల్లు కాదని, అన్నదుల జూబిలాలో చోటు కల్పించారంటూ అధికారులు ఎదురు నిర సన వ్యక్తం చేశారు. అత్యధికారులు (ఎంపిక

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆందోళన

బీబీనగర్ పట్టణ కేంద్రంలో గ్రామ సభ రసాభాసగా జరిగింది. ఇక్కడ ఏకంగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలే సభను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అధికారులు ముసాయిదా జూబిలాను చదవకుండా అడ్డం తగిలారు. సుమారు వెయ్యి మంది అర్జుల ఉంటే.. 300 మందికి మాత్రమే రేషన్ కార్డులు ఇచ్చారు. ఎలా ఇస్తారని నిలదీశారు. దాంతో పోలీసులు జోక్యం చేసుకుని సమాధానం చెప్పి ప్రయత్నం చేశారు. అయినప్పటికీ కార్యకర్తలు వెనక్కి తగ్గ లేదు. ఇదే మండలంలోని కొండమ దుగు గ్రామంలో అధికారులపై గ్రామ స్థులు తిరగబడ్డారు. దాంతో ఒక్కసారి గా ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. అర్జులకు కాకుండా అన్నదుల ఎలా ఇస్తారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



బీబీనగర్లో గ్రామసభను అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు



సన్యాస్ నారాయణపురంలో సంగ్రామ పథకాలను అర్జులకే ఇవ్వాలని ఎండీడీకూ దండం పెడుతున్న బిలువేరు బిత్తం

చేశారు. తమ పేర్లు కూడా జూబిలాలో చేర్చాలని రచ్చ చేశారు. తిరుమలగిరి(సాగర్) మండలం రంగంపల్లిలో తమ పేర్లు ఎందుకు లేవని మహిళలు అధికారులపై మండి పడ్డారు. ప్రభుత్వానికి శాపనార్థాలు వెల్లూరు. శాలిగార రంలో జరిగిన గ్రామసభలో అర్జుల పేర్లు లేకపోవడంతో ఇంకా ఎన్నిసార్లు దరఖాస్తులు వెక్కిరించి అధికారులను నిల దీశారు. చందంపేట మండలం ముదురుండ్లలో అర్జులను వారి పేర్లు లేవని గ్రామస్థులు ఆరోపణకు దిగారు. తమ

నీకార్జుల జూబిలాలో అందరి పేర్లు లేవని, కొద్దిమందికి ఎలా ఇస్తారని గ్రామస్థులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిల్లూరు మండలం సుకె నపల్లిలో ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసాలో అన్నలైన్ పేదల పేర్లు లేవని, రేషన్ కార్డుల కోసం గతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నా పేర్లు రాలేదని ఆరోపణకు దిగారు.

యమే చేస్తున్నారని, ఇండ్ల లేదని మండిప డింది.

ద్దారు. ఈ గ్రామసభలు ఎన్నికల ముందు జనం అడ్డుకున్నారు. నారాయణపురం మండలం కేంద్రంలో అర్జులకు పథకాలు కేటాయించాలని ఏ వ్యక్తి అధికారి కాక పట్టుకుని బలితాడాడు.

రైతుకు 2 ఎకరాల 16 గుంటలు ఉండగా, సేద్యంలో లేదు.. ఇల్లు నిర్మించాలని అధి కారులు రైతుభరోసాకు ఎంపిక చేయకపో వడంతో బాధితురాలు అధికారులను నిల దీసింది. తన భూమిలో మొత్తం వ్యవసా

యమే చేస్తున్నారని, ఇండ్ల లేదని మండిప డింది.



భువనగిరి కలెక్టరేట్ : చదువల్లలో అధికారులను నిలదీస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



వోటుప్లట్ సీమాన్సోల్ డయాలసిస్ పేషెంట్తో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు

డ్యూటీకి రాని డాక్టర్లకు పోకాజ్లు

- ఇద్దరు కాంపౌండ్లకు కూడా..
- చౌటుప్పల్ సీమాన్సోల్ ఆశ్రమం తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ హనుమంత రావు

చౌటుప్పల్, జనవరి 23 : రోగులకు వైద్య సేవలు అందించాలని డాక్టర్ల సెలవు పెట్టుకుండా విద్యుల గ్రామంపై యాదాద్రి భువనగిరి కలెక్టర్ హనుమంతరావు సీమాన్సోల్ ఆశ్రమంపై పర్యటిస్తూ తనిఖీ చేశారు. చౌటుప్పల్ పట్టణంలోని కమ్యూనిటీ హాల్ సెంటు ర్ను గురువారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వైద్యులు, సిబ్బంది హాజరు పట్టిక, ఓపీ రిజిస్టర్, ల్యాబ్, మందుల స్టాక్, డయాలసిస్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. సెలవు పెట్టుకుండా విద్యుల గ్రామంపై పర్యటిస్తూ తనిఖీ చేశారు. అత్యధికారులను నిలదీశారు. అత్యధికారులను నిలదీశారు. అత్యధికారులను నిలదీశారు.

పొగమంచులో ప్రయాణం ప్రాణం మీదికి..

రాజాపేట, జనవరి 23 : దట్టంగా కమ్ము కున్న పొగ మంచులో చేసిన ప్రయాణం ఇద్దరు ప్రాణం మీదికి తీసుకువచ్చింది. రాజాపేటకు చెందిన ఉప్పుల శ్రీనివాస్ తన కుతురను కాలేజీకి తీసుకు వెళ్ళడం కోసం గురువారం ఉదయం హైదరాబాద్ కు కారుల బయల్దేరాడు. పొట్టిమల్లి కల్వర్షు పైనుంది వెళ్ళుం డగా, పొగ మంచు కారణంగా దారి కనిపించక అదుపు తప్పి కారు కల్వర్షులో పడింది. కారు ఒక పక్కకు ఒరిగి అలాగే ఆగిపోవడంతో కారులో ఉన్న ఇద్దరు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు.



పొట్టిమల్లి కల్వర్షులో పడిపోయిన కారు



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మాలో పాల్గొన్న చేనేత కార్మికుల సంఘం సభ్యులు

చేనేత బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి

- సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి మరళిధర్
- కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా

నల్లగొండ రూరల్, జనవరి 23 : చేనేత కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి, పరిశ్రమ అభివృద్ధికి, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం చేనేత బోర్డును ఏర్పాటు చేసి బిడ్డబోలో రా.వెయ్యి కోట్ల కేటాయించాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి మరళిధర్ డిమాండ్ చేశారు. పరిశ్రమ అభివృద్ధికి, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం చేనేత బోర్డును ఏర్పాటు చేసి బిడ్డబోలో రా.వెయ్యి కోట్ల కేటాయించాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి మరళిధర్ డిమాండ్ చేశారు. పరిశ్రమ అభివృద్ధికి, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం చేనేత బోర్డును ఏర్పాటు చేసి బిడ్డబోలో రా.వెయ్యి కోట్ల కేటాయించాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి మరళిధర్ డిమాండ్ చేశారు.

HARSHA TOYOTA

GRAMEENA MAHOTSAV

MEGA EXCHANGE AND PRE OWNED CARS MELA

TOYOTA TRUST

AVAIL ₹ 10,000* ADDITIONAL DISCOUNT ON SPOT BOOKING

24th, 25th & 26th Jan'2025

VENUE: Padma Jyothi complex, Opposite Arya Samaj, Ramagiri.

HARSHA TOYOTA - TELANGANA

040 4437 4437, 87906 36783